

西海岸再添新活力商业地标

青岛灵珠碧乐汇商业综合体开业纳客 建筑面积6万平方米汇聚多种业态

早报12月24日讯 12月23日,青岛西海岸新区首个“mall+N”商业综合体——青岛灵珠碧乐汇正式开业纳客,为西海岸新区再添活力地标。开业首日,商场接待客流量超5万人次,“点燃”年末消费热潮。

据了解,青岛灵珠碧乐汇位于西海岸新区黄河西路41号,建筑面积6万平方米,由青岛海洋投资集团有限公司、灵珠山街道办事处合作,引进碧桂园文商旅集团打造的集休闲、娱乐、餐饮、健身、体验、购物为一体的大型商业中心,对于提高区域商贸品位、完善载体建设、带动经贸繁荣具有重要意义。

青岛灵珠碧乐汇成功引入首个5000平方米+的西海岸影城旗舰店、青岛首店利客优品超市、青岛首个购物中心内攀岩主题运动中心“莱德队长”等



青岛灵珠碧乐汇商业综合体开业纳客。西海岸新区供图

优质品牌,覆盖周边40多个居民生活小区,服务于山东科技大学、海尔、海信等高校与企业,解决周边就业超1000人,将为区域经济社会发展注入源源

“活水”。

据介绍,青岛灵珠碧乐汇是西海岸新区在轻资产国企改革中的一次有益尝试,创新打造“政企联合”模式,通过政府、国企、社区多方合作,引进专业团队运营的形式,实现轻资产运营方式盘活农村集体资产,是大力探索现代服务业,投身乡村振兴、城市更新建设的全新探索。

青岛灵珠碧乐汇项目既为西海岸新区殷家河片区各经合社带来稳定的集体收入,又填补了周边区域缺乏社区商业综合体的空白,极大提升了周边居民的获得感、幸福感,在改善人居环境、提升城市品质的同时,使安置区居民享受到了城市更新和城市建设带来的商业“红利”。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 王雪)

早报12月24日讯 12月23日,青岛滨海学院2024届毕业生冬季招聘会拉开帷幕,超1万个就业岗位吸引了5000余名应届毕业生参加,现场气氛火爆。

据了解,此次招聘会吸引了海信集团、北汽福田汽车股份有限公司、赛轮集团等380余家企事业单位到场,共计提供万余个就业岗位。涵盖了工程、材料、制造、教育、营销、管理等多个领域和行业,实现了对各个专业毕业生的对口全面覆盖。

招聘会现场,毕业生踊跃投递简历,

超380家单位供岗万余个

青岛滨海学院冬季招聘会吸引5000余名应届毕业生参加

自信大方地向心仪的招聘单位进行自荐,一些企业当场与毕业生达成签约意向。会场还设置了“就业指导服务”和“就业政策咨询”服务台,针对面试策略、就业方向、人才就业补贴政策、基层就业政策等为同学们进行解答。“不出校门就能直接与企业面对面沟通交流,非常感谢学校为我们创造了良好的求职环境。”

青岛滨海学院外国语学院国际合作学院日语专业毕业生王鑫雨表示,自己在参加招聘会时向6家企业递交了求职意向书,现在已经接到3家公司的面试通知,当天下午就要开始面试第一家公司。海信集团招聘经理李纯旭是第一次到青岛滨海学院参加校园招聘会,“这次招聘会的规模比较大,来参加的企业和

毕业生都很多,今年我们为滨海学院的毕业生提供了30多个岗位,希望招到优秀的人才。”据了解,此次招聘会参会企业层次高,领域宽,岗位需求广泛,很多企业 with 毕业生当场签订实习意向。

青岛滨海学院2017级市场营销专业毕业生李羽可已经在青岛金晶股份有限公司工作了3年。3年时间里,她已经先后从母校招聘了多名毕业生,“一下子就收到20多份简历,很高兴能通过这种方式回到母校,带动学弟学妹们就业。”(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 李伟)

减少疾病从细节开始



增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷 让宴席更完美

中央文明办 宣



1秒钟内消失

200年消失

中央文明办 宣